

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:408073-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia medyczne
2018/S 180-408073**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 161-367920)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Ginekologiczno - Położniczy Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego
ul. Polna 33
Poznań
60-535
Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Jaworska-Pietraszko

Tel.: +48 618419294

E-mail: jjaworska@gpsk.ump.edu.pl

Faks: +48 618419620

Kod NUTS: PL41

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://dzp.gpsk.ump.edu.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu medycznego dla Pododdziału Porodowego, Oddziału Ginekologiczno-Położniczego, Izby Przyjęć

Numer referencyjny: PN-20/18

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa sprzętu medycznego dla Pododdziału Porodowego, Oddziału Ginekologiczno-Położniczego, Izby Przyjęć w ramach projektu pt. „Zdrowa matka, zdrowe dziecko – poprawa kompleksowej opieki wysokospecjalistycznej w największym szpitalu ginekologiczno-położniczym w Polsce”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 161-367920

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: parametry techniczne/Waga: 50

Cena - Waga: 50

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: parametry techniczne/Waga: 50

Kryterium jakości - Nazwa: gwarancja/Waga: 5

Cena - Waga: 45

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1-12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 03/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1-12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 03/10/2018

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**